



活力创汇 拼搏奋进

——广东创汇实业有限公司 25 周年厂庆运动会

9月19日上午，公司隆重举行“25周年厂庆运动会”。用运动会的形式诠释创汇人拼搏奋进的精神，展示创汇人活力进取的一面。

运动会伊始，10支方阵队伍在队长、副队长的带领下依次经过主席台迎接公司领导总经理助理杨沛杰、技术研发中心副总刘建华、总经办主任黄少红、设备部总监张金财、制造部生产总监李普龙的检阅并进行别出心裁的风采展示。

随后，总经理助理杨沛杰致辞，期待大家以奥运健儿精神为榜样，赛出水平、赛出友谊、赛出风格，希望我们的裁判员和工作人员认真负责、恪尽职守、共同奋斗，把我们25周年厂庆运动会办成一个“青春、梦想、激情、拼搏”的运动会，为创汇的25周年庆典献上美好的祝愿！

紧接着，运动员代表及裁判员代

表依次上台进行郑重宣誓，表示将严格遵守比赛规则。

开幕式后，各参赛队伍展开激烈的比拼。除了8*50米接力、拔河、井字接力等团体赛，本次运动会还增设定点投篮、慢骑自行车等趣味个人项目。运动场上，处处可见运动健儿们奔跑、追逐的身影。拉拉队员们的欢呼声、加油声、呐喊声此起彼伏，充分展现创汇家人们拼搏友爱、团结奋进的精神面貌！



2019 创汇歌手大赛圆满收官

为丰富创汇家人文化生活，活跃企业文化氛围，7月22日，广东创汇实业有限公司“2019创汇歌手大赛”决赛于公司多功能室举行。本次活动得到创汇工会的大力支持与赞助。公司工会主席郭斯耀、工会经管会主任杨咏茵以及各部门领导、负责人悉数莅临决赛现场并担任评委。

经过前期海选和半决赛的激烈角逐，共八位选手进入“2019创汇歌手大赛”决赛。此外，决赛新增的大众评委评分环节，让比赛增添了趣味性，提高了参与度。

比赛正式开始，国内营销部梁创文率先为我们带来一曲张敬轩的《樱花树下》，现场气氛迅速被点燃，实力不容小觑。

随后，选手们轮番上阵，为我们呈现了精彩的视听盛宴。技术研发部王喜政为大家演唱了《和你在一起》，唱出了歌曲中透露的绝望和悲伤；技术研发部王川深情演唱了感恩厚重深沉父爱的《父亲》；国际营销部黄浩瑜演唱的《说爱你》则渲染了欢快愉悦的气氛；国内营销部黄瑞萍一曲老歌《我和春天有个约会》娓娓动听、宛转悠扬，让人意犹未尽；行政部杨靖的《日不落》则一秒带动全场，迅速升温了

现场气氛；国内营销部彭芳一曲《红昭愿》，将浓浓的国风演绎得淋漓尽致。

最后，总经办江晓林一曲《潇洒走一回》压轴出场，唱出了洒脱、自信，可谓魅力与实力并存！

一首首悦耳动人的歌曲如一幅幅水彩画缓缓呈现在观众面前，选手们精彩的表现让人如身临其境般步入歌曲中唯美的场景。每一个选手都极具个人特色，他们充分展现了自己的才华，促成了整场比赛精彩纷呈、惊喜不断！台下的评委和观众亦被他们的歌声折服，掌声不停、喝彩不止！

最终，总经办江晓林获得本次比赛冠军。国内营销部黄瑞萍、行政部杨靖分别获得亚军、季军。感谢每一位歌者，今夏，带给我们的美好！

本次比赛不但为员工们提供了展示自我的平台，亦让他们感受到了创汇大家庭的温暖，对公司的企业文化建设起到了重大的推动作用！而本次的活动成功举办，与公司领导的支持，相关部门的通力合作，积极配合是密不可分的。再次感谢所有嘉宾、观众、参赛者、工作人员！

通讯员：杨敏雯

创汇第二季度寿星联欢会

生日，于我们每个人而言，都是特殊且有不同意义的，相同的，是都伴随着爱和希望。6月28日，二季度寿星联欢会如约而至。精心布置的联欢会现场，琳琅满目的蛋糕、小吃、水果，只为给每一位寿星营造难忘的回忆。

生日会伊始，当日生日的

三位寿星作为代表进行了隆重简单的切蛋糕仪式。大家齐唱生日歌、共许生日愿望。

随后进入茶歇时光，大家一起分享美食、一起分享一份好心情。美食以外，主办单位还准备了丰富的互动游戏、有奖问答。寿星们在玩乐中度过了欢乐又美好的时光！而抽奖

活动，更是将现场气氛一次次推至高潮。希望幸运一直在我们每个人身上！

温馨有爱的集体生日会，是创汇实业对员工的用心关怀，让寿星们感受到不一样的幸福，构建了更加和谐有爱的职工关系，再次祝所有寿星们生日快乐！

创汇亲子奇趣行，共享快乐时光

时值8月，恰逢暑假，为增进家长与孩子之间的感情交流，给孩子们营造健康快乐的成长氛围，广东创汇实业公司特组织“创汇亲子奇趣行”。

8月10日上午，家人们抵达亲子活动集合点，签到领取儿童套餐后，一起观看了暑期档热门电影——《哪吒之魔童降世》。

用餐间隙，“宝贝猜猜猜”“抢凳子”“杯子争夺战”等多个游戏更是让现场充满欢声笑语。大人和小朋友们都积极参与到游戏当中，共同度过了愉快的亲子时光。

有家长朋友表示：第一次参加公司的亲子活动，从电影到午餐再到游戏，每个环节都很有序、很专业！大小朋友们都很开心，特别是最后

的游戏环节，玩嗨了！感谢公司有这么好的平台和福利。要知道，您们的肯定是主办单位最大的鼓励！有您们的参与，才更精彩！明年再见！



创汇视窗

创造磨具新时代
Create New Generation of Abrasive

主办单位：广东创汇实业有限公司 电话：0760-85625959 邮箱：xyer@chuanghui-cn.com 网址：http://www.chanway.net/

公司的使命
产品引领行业 品牌走向世界
公司的愿景
致力于成为行业内最具影响力的标杆企业
公司的经营宗旨
诚信缔造永恒，创汇与您同行
创汇的核心价值观
诚信、务实、奋斗、责任、创新、共赢
经营理念
以人为本、以德治厂、以诚待人、以信经营

2019年10月15日出版 第11期

佛（顺）印准字第 SRG20150036号

同心跨越 辉煌 25 载

广东创汇实业有限公司周年庆典

导语

25载时光荏苒，历练出创汇人“诚信务实”的价值体系；25载不懈追求，造就出创汇实业“行业标杆”的奋斗目标；25载栉风沐雨，传承了创汇实业“以人为本”的理念品格。

醒狮助兴·创汇盛典

2019年9月19日，广东创汇实业有限公司隆重举办以“介·无所界 锯·无所惧”为主题的25周年庆典活动。创汇家人们欢聚一堂共同庆祝公司成立25周年。9月19日，于我们每一位创汇人而言，是梦想起航的日子，是丰收喜悦的时刻，是再次腾飞起点！

上午8时08分，创汇工业园锣鼓喧天、醒狮助兴，喜迎创汇家人。正式拉开25周年庆典序幕！

举杯同庆·共贺诞辰

夜幕降临，“25周年庆典晚宴”伴随激动人心的开场歌舞正式拉开帷幕。总经理助理杨沛杰致辞，回顾往昔，创汇“介·无所界”，从无到有，由小变大，一步一个脚印砥砺前行，不断创新突破！展望未来，杨总希望创汇在高速发展、竞争激烈、市场变幻的环境下，“锯·无所惧”，顺应时代所赋予的机遇，提升产品质量，进一步加强智能化工厂建设，降本增效。推动中国磨料磨具行业的共同进步与发展，并谱写行业新的华章！



每一滴汗水都应该被铭记，每一份付出都值得被嘉奖。在创汇走过的四分之一世纪，企业百年之路的第一站，我们感恩“老创汇们”陪伴创汇走过的每一步。总经理杨家联以及总经理助理杨沛杰分别为20年以上以及15年以上工龄员工颁发奖杯，感恩他们多年来始终如一，与创汇共成长！

现场晚宴洋溢着喜庆、欢乐的氛围！

同心跨越·继往开来

25载荣光，25载辉煌，经历了四分之一世纪的风雨历练，创汇实业正焕发青春的朝气。“聚天下英才共事，集众人智慧而行”感谢我们的领导者，缔造了创汇实业，让我们有缘相聚！感谢我们的创汇家人，风雨兼程、并肩作战！继往开来，让我们迎接下一个25年！

介·无所界 锯·无所惧

——写在 25 周年之际



创起千秋伟业金鹏展翅，汇聚万般人气钻碟生辉。9月19日，是创汇诞辰日，每年的这一天，创汇人喜气洋洋欢聚一堂，共同庆祝创汇生日。

今年创汇25周岁生日主题为“介·无所界 锯·无所惧”。创汇以实体经济为媒介，创新“无界”，勇于开拓进取；创汇品牌“无界”，深受消费者喜爱；锯，是砂轮运转时的金光四射，愿金光熠熠转出全体创汇人的美好祝愿！锯，不仅仅是创汇产品切削时的声音和态势，更重要的是我们创汇人团结一心、勇于拼搏、面对一切无所畏惧的态势！

从1994年9月至今，峥嵘岁月25载，创汇以“介·无所界”，从无到有，由小变

成了高产能生产基地；具备了完善的销售体系；品牌知名度及影响力，获得了广大市场和客户的认可。创汇自成立以来，一直致力于成为行业内最具影响力的企业！

社会在高速发展，竞争在激烈加剧，市场风云变幻，创汇以“锯·无所惧”，顺应时代所赋予的机遇，多年来一直在全面加强智能化工厂建设，努力减轻员工的劳动

强度，降本增效，期望员工在更好的环境，更好的福利中生活和工作。目前创汇的智能化建设，取得阶段性的成果！创汇从无到有，从有形到无形，从有“介”到“无界”，以王者风范，无惧困难，砥砺前行！

25周岁，萌动着青春的激情与活力。当青春与梦想碰撞，磨砺与非凡交织，将呈现一个崭新的创汇新时代！我们亦清醒地认识到，今后市场的竞争更加无界！浮空内心来学习，方有一片圆满心，我们只有不忘初心、牢记使命、不断学习、与时俱进、创新求变，方能共修圆满！为持续推动中国磨料磨具行业的共同进步与发展，谱写行业新的华章！



创汇公众号二维码



创汇官网二维码

